
市民アンケート調査【図書館・ホール建設】速報

■調査対象 市内に在住の20歳以上の人を、男女別、年代別、地域別に分けて、無作為に抽出
■調査期間 平成26年5月2日～5月16日
■回収率　　 10.9%

問26．図書館の規模はどれくらいのものが必要ですか？ 問26．図書館の規模はどれくらいのものが必要ですか？

現図書館と
同規模

現図書館より
大きい物

現図書館より
コンパクトな物

無回答 計
現図書館と
同規模

現図書館より
大きい物

現図書館より
コンパクトな物

無回答 計

112 49 38 16 215 52.1% 22.8% 17.7% 7.4% 100.0%

泉地区 11 5 7 2 25 泉地区 44.0% 20.0% 28.0% 8.0% 100.0%

伊豆山地区 8 4 4 0 16 伊豆山地区 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

熱海東部地区 15 7 1 1 24 熱海東部地区 62.5% 29.2% 4.2% 4.2% 100.0%

熱海中部地区 28 12 4 2 46 熱海中部地区 60.9% 26.1% 8.7% 4.3% 100.0%

熱海西部地区 14 6 11 4 35 熱海西部地区 40.0% 17.1% 31.4% 11.4% 100.0%

初島地区 1 1 1 0 3 初島地区 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

上多賀地区 5 1 2 1 9 上多賀地区 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 100.0%

下多賀地区 25 10 7 2 44 下多賀地区 56.8% 22.7% 15.9% 4.5% 100.0%

網代地区 5 3 1 4 13 網代地区 38.5% 23.1% 7.7% 30.8% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

現図書館と
同規模

現図書館より
大きい物

現図書館より
コンパクトな物

無回答 計
現図書館と
同規模

現図書館より
大きい物

現図書館より
コンパクトな物

無回答 計

112 49 38 16 215 52.1% 22.8% 17.7% 7.4% 100.0%

20歳代 9 5 1 0 15 20歳代 60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 100.0%

30歳代 9 5 1 1 16 30歳代 56.3% 31.3% 6.3% 6.3% 100.0%

40歳代 14 13 3 0 30 40歳代 46.7% 43.3% 10.0% 0.0% 100.0%

50歳代 16 4 6 4 30 50歳代 53.3% 13.3% 20.0% 13.3% 100.0%

60歳代 33 11 13 2 59 60歳代 55.9% 18.6% 22.0% 3.4% 100.0%

70歳以上 31 11 14 9 65 70歳以上 47.7% 16.9% 21.5% 13.8% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

問27．図書館の運営者は、だれが適切ですか？ 問27．図書館の運営者は、だれが適切ですか？

市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計 市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計

107 41 40 10 17 215 49.8% 19.1% 18.6% 4.7% 7.9% 100.0%

泉地区 11 2 6 3 3 25 泉地区 44.0% 8.0% 24.0% 12.0% 12.0% 100.0%

伊豆山地区 7 5 2 1 1 16 伊豆山地区 43.8% 31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 100.0%

熱海東部地区 9 7 5 1 2 24 熱海東部地区 37.5% 29.2% 20.8% 4.2% 8.3% 100.0%

熱海中部地区 28 13 4 0 1 46 熱海中部地区 60.9% 28.3% 8.7% 0.0% 2.2% 100.0%

熱海西部地区 19 3 9 1 3 35 熱海西部地区 54.3% 8.6% 25.7% 2.9% 8.6% 100.0%

初島地区 0 1 1 1 0 3 初島地区 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

上多賀地区 5 2 1 0 1 9 上多賀地区 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

下多賀地区 24 8 7 3 2 44 下多賀地区 54.5% 18.2% 15.9% 6.8% 4.5% 100.0%

網代地区 4 0 5 0 4 13 網代地区 30.8% 0.0% 38.5% 0.0% 30.8% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計 市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計

107 41 40 10 17 215 49.8% 19.1% 18.6% 4.7% 7.9% 100.0%

20歳代 8 5 0 2 0 15 20歳代 53.3% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0% 100.0%

30歳代 8 3 3 1 1 16 30歳代 50.0% 18.8% 18.8% 6.3% 6.3% 100.0%

40歳代 15 10 2 2 1 30 40歳代 50.0% 33.3% 6.7% 6.7% 3.3% 100.0%

50歳代 13 4 7 3 3 30 50歳代 43.3% 13.3% 23.3% 10.0% 10.0% 100.0%

60歳代 28 11 18 0 2 59 60歳代 47.5% 18.6% 30.5% 0.0% 3.4% 100.0%

70歳以上 35 8 10 2 10 65 70歳以上 53.8% 12.3% 15.4% 3.1% 15.4% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

問29．市民ホールの規模はどれくらいのものが必要ですか？ 問29．市民ホールの規模はどれくらいのものが必要ですか？

200～300人
程度

400～500人
程度

旧観光館ホール（600
人）と同程度 その他 無回答 計

200～300人
程度

400～500人
程度

旧観光館ホール（600
人）と同程度 その他 無回答 計

33 32 101 26 23 215 15.3% 14.9% 47.0% 12.1% 10.7% 100.0%

泉地区 5 4 8 4 4 25 泉地区 20.0% 16.0% 32.0% 16.0% 16.0% 100.0%

伊豆山地区 2 5 7 2 0 16 伊豆山地区 12.5% 31.3% 43.8% 12.5% 0.0% 100.0%

熱海東部地区 1 4 10 5 4 24 熱海東部地区 4.2% 16.7% 41.7% 20.8% 16.7% 100.0%

熱海中部地区 10 3 26 3 4 46 熱海中部地区 21.7% 6.5% 56.5% 6.5% 8.7% 100.0%

熱海西部地区 5 4 16 5 5 35 熱海西部地区 14.3% 11.4% 45.7% 14.3% 14.3% 100.0%

初島地区 0 3 0 0 0 3 初島地区 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

上多賀地区 3 0 6 0 0 9 上多賀地区 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

下多賀地区 7 6 22 5 4 44 下多賀地区 15.9% 13.6% 50.0% 11.4% 9.1% 100.0%

網代地区 0 3 6 2 2 13 網代地区 0.0% 23.1% 46.2% 15.4% 15.4% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

200～300人
程度

400～500人
程度

旧観光館ホール（600
人）と同程度 その他 無回答 計

200～300人
程度

400～500人
程度

旧観光館ホール（600
人）と同程度 その他 無回答 計

33 32 101 26 23 215 15.3% 14.9% 47.0% 12.1% 10.7% 100.0%

20歳代 1 3 9 0 2 15 20歳代 6.7% 20.0% 60.0% 0.0% 13.3% 100.0%

30歳代 3 2 7 3 1 16 30歳代 18.8% 12.5% 43.8% 18.8% 6.3% 100.0%

40歳代 7 3 12 7 1 30 40歳代 23.3% 10.0% 40.0% 23.3% 3.3% 100.0%

50歳代 2 6 14 5 3 30 50歳代 6.7% 20.0% 46.7% 16.7% 10.0% 100.0%

60歳代 13 10 25 4 7 59 60歳代 22.0% 16.9% 42.4% 6.8% 11.9% 100.0%

70歳以上 7 8 34 7 9 65 70歳以上 10.8% 12.3% 52.3% 10.8% 13.8% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

問30．市民ホールの運営者は、だれが適切ですか？ 問30．市民ホールの運営者は、だれが適切ですか？

市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計 市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計

100 54 31 3 27 215 46.5% 25.1% 14.4% 1.4% 12.6% 100.0%

泉地区 10 4 5 1 5 25 泉地区 40.0% 16.0% 20.0% 4.0% 20.0% 100.0%

伊豆山地区 8 4 2 0 2 16 伊豆山地区 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

熱海東部地区 7 10 5 0 2 24 熱海東部地区 29.2% 41.7% 20.8% 0.0% 8.3% 100.0%

熱海中部地区 23 13 8 0 2 46 熱海中部地区 50.0% 28.3% 17.4% 0.0% 4.3% 100.0%

熱海西部地区 19 6 6 0 4 35 熱海西部地区 54.3% 17.1% 17.1% 0.0% 11.4% 100.0%

初島地区 1 1 0 1 0 3 初島地区 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

上多賀地区 6 1 1 0 1 9 上多賀地区 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

下多賀地区 22 11 3 1 7 44 下多賀地区 50.0% 25.0% 6.8% 2.3% 15.9% 100.0%

網代地区 4 4 1 0 4 13 網代地区 30.8% 30.8% 7.7% 0.0% 30.8% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計 市直営 民間企業
ＮＰＯなどの
民間団体

その他 無回答 計

100 54 31 3 27 215 46.5% 25.1% 14.4% 1.4% 12.6% 100.0%

20歳代 8 6 0 0 1 15 20歳代 53.3% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

30歳代 5 7 2 0 2 16 30歳代 31.3% 43.8% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

40歳代 15 12 2 0 1 30 40歳代 50.0% 40.0% 6.7% 0.0% 3.3% 100.0%

50歳代 12 7 4 2 5 30 50歳代 40.0% 23.3% 13.3% 6.7% 16.7% 100.0%

60歳代 25 11 15 0 8 59 60歳代 42.4% 18.6% 25.4% 0.0% 13.6% 100.0%

70歳以上 35 11 8 1 10 65 70歳以上 53.8% 16.9% 12.3% 1.5% 15.4% 100.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 無回答 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
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資 料 ６


